

法国总理：没错，是副驾驶干的

足够材料证明失事客机是副驾驶蓄意而为

法国总理瓦尔斯27日说，目前有足够材料证明，德国之翼航空公司失事客机副驾驶的蓄意行为造成了飞机坠毁。

瓦尔斯在接受法国电视台采访时说，尽管尚不能排除造成飞机坠毁的任何可能性，但法国马赛检察官罗比内26日提供足够材料表明，是副驾驶安德烈亚斯·卢比茨“疯狂、不可理解和可怕的行为”使飞机坠毁。

瓦尔斯说，人们无法想象，一个受到充分信任的驾驶员，会关闭驾驶舱、阻止机长进入，然后使飞机撞山。他说，德国司法机关和汉莎航空公司应向公众提供副驾驶卢比茨的有关信息。

法国总理府国务秘书让-玛丽·勒甘27日对媒体说，这是一起犯罪行为，可能是一场谋杀。副驾驶员为了自杀还使另外149人和他一起丧命。

卢比茨2013年9月加入德国之翼航空公司，有630小时飞行经验。

德国之翼是总部设在科隆的低成本航空公司，是汉莎航空公司全额控股子公司。24日，该公司一架从西班牙巴塞罗那飞往杜塞尔多夫的空客A320客机在法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省山区坠毁，机上144名乘客和6名机组人员全部遇难。目前事故原因不明。



救援人员发现疑似遇难者遗体残骸
外电27日援引法国警方报道，现场已找到400到600块遗体残骸，无一遗体完整。

副驾驶曾严重抑郁 当天本该请假

德国《图片报》27日报道，德国之翼航空公司涉嫌蓄意坠机的副驾驶安德烈亚斯·卢比茨6年前曾感到严重抑郁并因此就医。

多名德国检察官说，警方在搜查卢比茨住处时找到多张病假条，医生建议的请假日期包含4U9525航班坠毁当天。检方判断，这名副驾驶隐瞒了病情。

卢比茨涉嫌蓄意坠机，令人们怀疑航空运营商在聘用飞行员前是否对他们进行过心理测试。对此，各方说法不一。一些航空专家说，飞行员心理测试很严格；一些人则说，心理测试主观，甚至没有相关测试。

德国警方26日搜查卢比茨位于西部城市杜塞尔多夫的住处以及位于蒙

塔鲍尔镇的父母家，希望找到一些能够解释卢比茨行为的证据。

德国检方发言人拉尔·赫伦布吕克在一份声明中说，警方在搜查两处房屋时找到一些病假条和医疗档案，从多张被撕碎的病假条看，医生建议的休息日期包含24日即空难当天。赫伦布吕克说：“初步推断他(卢比茨)向公司和同事隐瞒病情。”

他没有披露卢比茨患何种疾病，只说医疗档案显示，卢比茨“患病，并接受适当医治”。

赫伦布吕克说，警方没有发现遗嘱，也没有证据证明任何政治或宗教动机促使卢比茨“蓄意坠机”。德国之翼拒绝就此置评。

相关新闻

中国民航局：飞行中驾驶舱内须有2人以上

中国民用航空局禁止航班飞行中驾驶舱少于2名机组成员。3月26日，民航局下发紧急通知，要求各地区管理局及监管局严格检查各航空公司执行情况。

中国民用航空局新闻发言人介绍，中国民航早已对航班飞行中的驾驶舱机组成员保持数量做出了不少于2人的规定，各航空公司已将该规定纳入《运行手册》，民航局也将此规定的执行情况纳入日常安全监管。

欧美多家航空公司规定 飞行中驾驶舱须有两人在岗

随着本月26日德国之翼副驾驶故意撞机的消息传出，挪威、加拿大和英国的多家航空公司都要求在飞行中，驾驶舱随时需有两名机组人员呆在里面。

据报道，欧洲最大的廉价航空公司挪威穿梭航空公司、英国的EasyJet，以及加拿大航空公司都表示，它们现在要求飞机在飞行中驾驶舱机组人员保持至少两名。

包括汉莎和柏林航空公司在内的德国最大航空公司说，它们也有计划尽快实施类似措施。

此外，欧洲的芬兰和捷克国家航空公司也有类似规定。 综合新华社等

荷兰收藏家表态 若肉身佛像属于中国愿意归还

持有疑似福建“章公六全祖师”肉身佛像的荷兰私人收藏者26日表示，如果能够证明这尊佛像确实是福建村民声称被盗的那尊，他愿意归还佛像。

据新华社

有人出价千万都没有出手

据荷兰《鹿特丹商报》报道，佛像持有者是阿姆斯特丹的一名建筑师，当年曾花4万荷兰盾买到佛像(1欧元约合2.2荷兰盾，2002年欧元流通以后，荷兰盾停用)。

收藏者表示钱不是重点，曾有人出价1000万欧元购买这尊佛像，他也没有出

手；如果佛像确实是福建阳春村供奉的祖师，他愿意归还。藏家还表示，他不希望佛像进入博物馆，只愿意把佛像归还原本所属的村庄。

收藏者还说，他绝对不能暴露身份，因为佛像一事在中国和国际上已经引起很大争议。

这尊佛像去年1月至8月在荷兰德伦特博物馆展出，去年10月开始在匈牙利自然科学博物馆展出，原计划展出到今年5月。3月20日，德伦特博物馆在藏家要求下宣布撤展，佛像被运回荷兰。

收藏者对《鹿特丹商报》说，他得知有中国村庄称这尊佛像是被盗佛像，担心佛像在匈牙利被扣押，引起不必要的麻烦，因此决定退出展览。

收藏者不想与媒体打交道

《鹿特丹商报》撰写此报道的记者告诉记者，出于职业道德，无法透露收藏者身份。

荷兰德伦特博物馆策展人范菲尔斯滕伦向记者确认，《鹿特丹商报》文章属实，佛像持有者确实就是这名阿姆斯特丹建筑师，但收藏者不想与媒体打交道，博物馆也绝对不能公布他的身份。

范菲尔斯滕伦对记者说：“德伦特博物馆是一家有信誉的博物馆，我是一名从业30多年、有信誉的策展人。德伦特博物馆曾借用这尊佛像，与佛像收藏者签过合同。我认识佛像收藏者本人，我确认今日做出这一表态的就是佛像收藏者本人。”

范菲尔斯滕伦还说，目前佛像已被运

回阿姆斯特丹，由收藏家保管。他说，收藏家目前想做两件事，一是期待舆论冷静下来，二是核实佛像的真实身份。

范菲尔斯滕伦同时强调，收藏者在获得佛像后委托修复师对佛像进行了专业修复，博物馆在对佛像进行研究、为佛像举办展览的过程中，也严格遵照文物保护的国际规范，目前佛像的状态非常好。

三天前，肉身佛像持有者的发言人向新华社海牙分社发来声明称，佛像“所有者”于1996年中获得这尊佛像；佛像上一家“所有者”于1994年末至1995年初在香港从“一名真诚的中国艺术朋友”手上获得这尊佛像，并于1995年中将这尊佛像从他在香港的工作室运到阿姆斯特丹的住所。声明未附加任何相关证明文件。

《本草纲目》教你巧用蛤蟆油——《补精养肾抗百病》畅销书免费发放——

补精养肾 看书就好



中医指出：肾，先天之本生命之源；那么，男人夜尿频繁，腰酸腿软、精力差；女人崩漏带下、容颜早衰、脱发掉发、失眠多梦、更年期综合症；老年慢性疾病与肾精之间有什么关系？我们到底如何补肾添精才能从

70,60,50恢复到35岁……

这一切疑问都可以从温补肾命《补精养肾抗百病》书中找到答案。在书中可以了解以前你不知道的补精养肾百病方法，而且一看就明白，在家就把病治好；在书中你可以从每个康复患者吸取经验，少走弯路；这是一本中老年人必备的健康宝典，上架2年数百万人阅读

该书，从书中找到适合自己的健康方法，真正做到补精养肾战胜疾病。

《本草纲目》、《中药志》、《中药大辞典》、《本草图经》古典医学古籍记载——蛤蟆油为什么成为补精养肾奇方“六珍汤”君药？历代帝王名医如何食用蛤蟆油，如何强壮体魄，如何健康长寿？

为响应普及推广蛤蟆油补精养肾，很多中老年人拿到由权威机构——中国科学文献出版社面向全国发行的温补肾命《补精养肾抗百病》一书后都一口气读完，大部分读者都能按书中的方法达到理想康复效果。该书500册即日在我省免费发放，本次赠送纯属公益科普性质，快递送书到家。

免费申领 400-028-1065

中华养生堂之药王《孙思邈与咳喘防治》

老咳喘患者来电就送

不花一分钱 免费教你治疗老咳喘

据报道：我国每年约有300万人死于“无形杀手”的咳喘疾病！由于咳喘长期久治不愈，导致的肺癌也成为我国“众癌之首”，一半以上的肺癌患者寿命不足5年。咳喘就像一颗埋藏在人体内的定时炸弹，因此，根除咳喘，刻不容缓！

如果您正被老慢支、老咳喘所困扰，建议您阅读中华养生堂之药王《孙思邈与咳喘防治》健康书籍。该书记载了孙思邈中医治疗咳喘的独特疗法与很多食疗、药补、中药调理的方子，孙思邈以独特的视角，为读者全面揭示咳喘病治疗的传统误区，深度揭秘“夜间治咳喘”疗法的医学理念与具体实施方案，让老咳喘患者可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

中医专家评论说：该书集合各种呼吸系

统疾病的治疗要点、解决方案于一身，为广大咳喘患者提供了有效的帮助。2013年一经上市，就迅速在全国掀起了一场“孙思邈夜治咳喘”的热潮。阅读本书，就像与药王孙思邈时空相隔而亲切交流一样，能让咳喘、肺病等呼吸系统疾病患者的一切病症、疑问，都能在书中找到答案。看完、读懂这本书，就能让您终生告别咳喘病！

为了响应国家关爱老年咳喘病患者的号召，由健康基金会发起“寻找500名老咳喘患者”活动，患者可拨打电话报名，不花一分钱，《孙思邈与咳喘防治》立刻免费送到您家，看完这本书，学会方法，轻松在家康复咳喘病。

领取热线：400-1133-221 优惠代码：(619)